

સુવિચાર

સવારમાં મોડા ઉઠીને ઉલ્લાસપૂર્વક સમય ન બગાડો, આજનું કામ આજે જ કરો, બાગ્યા ત્યારથી સવાર. જે વહેલા સુવે તે વહેલા જાગે.

સોજન્ય

નિલકંઠ જવેલર્સ

(લાઠીવાળા) માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂ. ૩.૦૦

તા. ૧૯/૦૯/૨૦૨૪, ગુરુવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું આખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

શિવ
કુરસાણ (ધારીવાળા)
નારણ આઈડ, ભીંડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજ્યુતપરા, શેલ પેપરોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. વિક્રમ સર્વત ૨૦૨૦ ભાદરવા વદ-૨ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૩૫

પથરી - પ્રોસ્ટેટ - કીડનીની તકલીફ ? નોંધ: હોસ્પિટલમાં સોનોગ્રાફી ફી કરી આપવામાં આવશે.

ફી નિદાન કેમ્પ... જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓને દવાઓ ફી આપવામાં આવશે.

ડો. જય માકડીયા સુરેલોજીસ્ટ

તારીખ : ૨૦-૦૯-૨૦૨૪, શુક્રવાર
સમય બપોરે ૦૩:૦૦ થી ૦૫:૦૦

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, મો. ૯૯૭૮૨ ૯૩૦૦

સ્વચ્છતા અભિયાનનાં નામે ઠેકઠેકાણે ફોટોસેશન શરૂ થયા બગસરા એસ.ટી. ડેપોમાં એક તરફ સ્વચ્છતાનાં સપથ અને બીજુ બાજુ ગંદકી

પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓ એકાદ કલાક માટે સ્વચ્છતા કાર્ય કરે અને બાદમાં જેસે થે પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓ જનતાને ગેરમાર્ગે દોરવાનો ઉત્તમ પ્રયાસ કરતાં જોવા મળે છે જો કે જનતા જનાર્દને પણ સ્વચ્છતાને લઈને થોડી દેશભાવના દેખાડવી જરૂરી પાલિકા અને પંચાયતોનાં શાસકોએ રાઉન્ડ ધ કલોક સફાઈ કાર્ય કરાવવું જરૂરી છે



બગસરા, તા. ૧૮ આજકાલમાં ચાલી રહેલા સ્વચ્છતા અભિયાનના કાર્યક્રમમાં અનેક જગ્યાએ સ્વચ્છતાના અભિયાન હાથ ધરવામાં આવે છે. ત્યારે બગસરા ડેપો દ્વારા સ્વચ્છતા અભિયાનની કામગીરી કરી ફક્ત ફોટા પડાવી કચરો જ્યાં ત્યાં નાખવો નહીં તેવા સપથ લઈને અધિકારીઓ તેમજ પદાધિકારીઓ પોતાની પ્રશંસા કરીને સ્વચ્છતાના નામે ઠેક ઠેક ગંદકીના ગંજ તેમજ જ્યાં ત્યાં નાખવામાં આવતો કચરો તેમજ યુરીનલની અંદર માથું ફાડી નાખે તેવી દુર્ગંધથી પરેશાન થયેલા મુસાફરોની જાણે કોઈને કાંઈ પડી જ ન હોય તેવી રીતે અધિકારીઓ તેમજ પદાધિકારીઓ ફોટા પડાવીને પોતે કરેલી કામગીરી બતાવીને સ્વચ્છતા કરી મસમોટું કામ ઉકેલ્યું હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. જ્યારે પહેલેથી જ તાલુકા લેવલનો સૌથી મોટો ડેપો વિવાદમાં સપડાયેલો છે. ત્યારે સ્વચ્છતા અભિયાનના નામે ડેપોની હદમાં આવેલ ગ્રાઉન્ડની અંદર કચરાના ગંજ જોવા મળી રહ્યા હતા. ત્યારે પેસેન્જરો દ્વારા તેમજ અહીંથી પસાર થયેલા તમામ લોકોમાં ચર્ચા થયેલી હતી કે આ લોકો ફક્ત ફોટા પડાવીને સફાઈ અભિયાન હાથ ધરી રહ્યા છે. એસ.ટી. વિભાગના ડીટીઓની હાજરીમાં સપથ લેવામાં આવ્યા હતા. આ તો પબ્લિકને ઊંધા ચરમા પહેરાવાની વાત છે. ત્યારે હકીકતમાં આ ડેપોની સફાઈ કરવામાં આવે તો સારું કહેવાય પરંતુ આ અધિકારીઓને તો ફક્ત પોતાની પ્રશંસા કરવામાં જ મોટા અનુભવે છે. ત્યારે અહીંના ડેપોમાં ગંદકીના ગંજ તેમજ ગાય, કુતરાના ત્રાસથી ખદબદતો અને સફાઈથી વંચિત એસ.ટી. ડેપોમાં વાસ્તવમાં ક્યારે સફાઈ કરવામાં આવશે તે જોવાનું રહ્યું.

લગ્ન સમયનાં પાંચેક મહિનામાં માથાકૂટ બાબરાનાં કર્ણુકી ગામે રહેતી પરિણીતાએ સાસરીયાઓનાં ત્રાસથી આત્મહત્યા કરી લીધી સ્થાનિક પોલીસે મૃતક પરિણીતાનાં પિતાની ફરિયાદ નોંધી

અમરેલી, તા. ૧૮ યોટીલા તાલુકાના ઢોકળવા ગામે રહેતા છનાભાઈ વિરાભાઈ અપડીયાની ઠિકરી દયાબેનના લગ્ન આજથી પાંચ મહિના પહેલા બાબરા તાલુકાના કર્ણુકી ગામે રહેતા આરોપી વિજયભાઈ વલ્લભભાઈ રોજાસરા સાથે થયેલ હોય અને લગ્નબાદ દયાબેન તેમના પતિ તથા સાસુ-સસરા સાથે કર્ણુકી ગામે સંયુક્ત કુટુંબમાં રહેતા હોય અને શરૂઆતના બે મહિના દયાબેનને સારી રીતે રાખેલ હતાં. બાદ છતાં ત્રણેક મહિનાથી તેણીને આરોપી પતિ તથા સાસુ મંજુબેન વલ્લભભાઈ રોજાસરાએ ઘરકામ તથા ખેતીકામ બાબતે અવાર નવાર મેણાટોણા મારી તેમજ ઢીકાપાટ વડે માર મારી, શારીરિક-માનસિક દુ:ખ ત્રાસ આપી, મરવા માટે મજબુર કરતા તેણીએ તા. ૧૭ના આશરે બપોરના ૧ વાગ્યાના અરસામાં તેણીના રહેણાંક ઘરની રૂમમાં છતના લાકડા સાથે સુંદરીથી ગળાંકોમાં પાઈ જતા મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે. આ અંગે મરણ જનાર દયાબેનના પિતાએ આરોપી વિજયભાઈ વલ્લભભાઈ રોજાસરા તથા સાસુ મંજુબેન વલ્લભભાઈ રોજાસરા સામે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

અત્રેની સ્પે. પોકસો કોર્ટમાં કેસ ચાલી જતાં સરકારી એડવોકેટની દલીલો સફળ અમરેલીનાં તરૂણ સાથે સૃષ્ટિ વિરૂધ્ધનું કૃત્ય કરનાર આરોપીને ૨૦ વર્ષની સખ્ત કેદ અને ૩૧ હજારનો દંડ

ભોગ બનનારને રૂપિયા ૪ લાખનું વળતર ચુકવવા પણ આદેશ

અમરેલી, તા. ૧૮ અમરેલીમાં અહીં વર્ષ પહેલા એક ૧૧ વર્ષના તરૂણ સાથે આરોપીએ અકુદરની વાસનાનો ભોગ બનાવવા સારૂ તરૂણનું અપહરણ કરી પોતાના મકાનમાં લઈ જઈ આરોપીએ સૃષ્ટિ વિરૂધ્ધનું કૃત્ય કરેલ હતું. આ બનાવ અંગે ભોગ બનનાર તરૂણની માતાએ આરોપીને ૬૫૦૦ આપતા તેણીને પણ જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની જે તે સમયે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. આ અંગેનો કેસ અત્રેની સ્પે. પોકસો કોર્ટમાં ચાલી જતાં સરકારી વકીલની દલીલોને કોર્ટે માન્ય રાખી આરોપીને ૨૦ વર્ષની સખ્ત કેદ અને રૂપિયા ૩૧ હજારનો દંડની સજાનો હુકમ કર્યો હતો. જ્યારે ભોગ બનનારને રૂપિયા ૪ લાખનું વળતર ચુકવવા પણ આદેશ કર્યો હતો. આ બનાવમાં અમરેલીમાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

દુ:ખદ અવસાન/બેસણું

સ્વ. જયેશભાઈ દત્તપતભાઈ બોરીસામર (ઉ.વ.૩૨) જ્ઞાનપીઠીયા નિવાસી હાલ રાજકોટ સ્થ.તા.૧૯/૦૯/૨૦૨૪. બાદરવા સુદ તેરસ, સોમવાર

બેસણું : તા. ૧૯/૦૯/૨૦૨૪, ગુરુવાર
સમય : સવારે ૮ થી ૧૨
કુમરુદી લીલીયા નિવાસી સામે
સમય : સવારે ૩ થી ૬
કુમરુદી કુંભાવ મોટી બોડ. સમુદાય સભાની સામેની લેડી નિવાસી સામે

મનુભાઈ પોપટભાઈ વેગડા (ખજૂરી પીપળીયા) ના જમાઈ તથા ભાગ્ય અને સંદીપભાઈના બનેવી

એ છે દેહ માર્ગમાં પણ માનવીનું જામ ધરવે રહે છે. મૃત્યુ પામે છે માનવી પોરે પણ તેના સ્વકર્મો ધરવે છે પરમપુત્રી ભોગલાયે તેમનાં દિવ્ય આત્માને શાંતિ આપે એવી પ્રભુ પાસે પ્રાર્થના...

લી. મનુભાઈ પોપટભાઈ વેગડા મો. ૯૭૯૯૪ ૦૮૫૯૩
સંદિપભાઈ, મો. ૯૯૭૯૩ ૧૧૦૦૫
ભાગ્યભાઈ, મો. ૯૯૯૯૮ ૮૯૯૯૯

Kishma DINING HALL

કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ

પહેલો માળ, હિરકભાગ શોપીંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજપુરા, અમરેલી.

રમેશભાઈ આર. શિંગાબા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

ત્રિનારી વુમન્સ & થિલ્ડ્રન હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

દુરબીનથી થતા ગર્ભાશય અને અંડાશયની ગોઠના ઓપરેશનની સેવાઓ ઉપલબ્ધ...

ડૉ. ધિરાગ વી. કુબાવત (M.B.D.G.O.) (સ્પેશિયલ નિષ્ણાંત)
Diploma in Gynec Endoscopy (FRANCE)

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :- નોર્મલ/જોખમી સિઝેરીયન ડીલીવરી, પેઇનલેસ (પીડા રહીત ડીલીવરી) 3D/4D કરલ ડોપલર/બોડાખાણની સોનોગ્રાફી, ટાંકાવાળું, ટાંકાવનરૂનું તથા દુર્બીનથી થતા અભીજનના ઓપરેશન, વંધવત્વની યેજાનિક/આયુર્વેદિક સારવાર, IUD = ૨૪ કલાક કાર્યરત, લીફ્ટ, લેનોટેટી, એમ્બ્યુલેશન સુવિધા

ડૉ. ઉપાસના સી. કુબાવત (M.B.D.C.H.)
(સ્વચ્છત વિષુ તથા બનરોમ નિષ્ણાંત)

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :- સ્ટીકરટા કેન્સર નવજાત શિશુ દાખલ કરવા અથવા NICU, આહાર સંબંધીત સમસ્યાઓ, કુખોપાણવાળા બાળકોની સર્વાંગી તપાસ/સારવાર, જન્મથી ૧૪ વર્ષ સુધીના બાળકોની તપાસ/સારવાર

ઓપીડી સમય : સોમ-વાનિ, સવારે ૯ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.
(02792) 221324

Sheetal ICE CREAM

THE BLAST OF DIFFERENT TASTE

Sheetal Mixed Fruits Ice Cream

73000 51000

ગુજરાત મારવાડી વણકર વિકાસ ટ્રસ્ટ-બગસરા દ્વારા વિદ્યાર્થી સન્માન સમારોહ યોજાયો



અમરેલી તાલુકાના નાના એવા વડુડી (અમરાપુર) મુકામ વિશાળ વિદ્યાર્થી સન્માન સમારોહ યોજાયો હતો. આ સમારોહના અધ્યક્ષ પ્રોફેસર-ડોક્ટર યોગેશભાઈ જોગસણ જેએ.એચ.ઓ.ડી. સાયકોલોજી-સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી રાજકોટથી ખાસ પધારેલ

હતા. તેઓએ બાળકોને નીડર, સાહસિક અને આજ્ઞાકારી બને તેવા ગુણ સિંચવા માટે માતાઓને વિનંતી કરી હતી. બાળકોને મોખાઈલની માયાજાળમાંથી બહાર કાઢવા હાંકલ કરી હતી. કાર્યક્રમના ઉદ્ઘાટક જનેશભાઈ બઢિયા ગાંધી આશ્રમ અમદાવાદથી ખાસ હાજર રહ્યા

હતા. આશીર્વાચન ધર્મેન્દ્રભાઈ હેજમ-સરપંચ ઉમરાળા (જેન આધ્યાત્મિક કેન્દ્ર-ઉમરાળા) થી પધારીને તેઓએ સમાજને સંદેશ આપ્યો કે તમે ગમે તે પથ, ધર્મ કે સંપ્રદાયમાં માનતા હો પરંતુ તમારો લક્ષ્ય એટલારોડ ક્યારેય સમાજ જ હોવો જોઈએ. સમાજમાં શિક્ષણનો વ્યાપ વધે,

દીકરીઓ વધુને વધુ ભણે એ માટે રૂપિયાના વાંકે કોઈ શિક્ષણથી વંચિત ન રહી જાય તેની આપણે સૌ કાળજી લેશું. કાર્યક્રમમાં ધોરણ ૧ થી ૧૨ ના તેજસ્વી વિદ્યાર્થી, સમાજમાં નવયુક્ત નિમણુંક પામેલા કર્મચારીનું અભિવાદન કરેલ હતું. નિવૃત્ત કર્મચારીનું પણ સન્માન કરેલ હતું.

ટ્રસ્ટ દ્વારા જ્ઞાતિના ઉગ્રીપ્રાપ્ત કરેલ ડોક્ટર, ઈજનેર જેવી ઉચ્ચ ડીગ્રી પ્રાપ્ત કરેલ વિદ્યાર્થીઓનું પણ સન્માન કરેલ હતું. રમતગમત ભેત્રે અને એઈમ્સ પાસ કરેલ વિદ્યાર્થીઓને પણ સન્માનિત કરેલ હતા. આ કાર્યક્રમના ભોજન અને વ્યવસ્થાપનના દાતા શાંતિભાઈ એમ.

રાણવા-નિવૃત્ત રેન્જ ફોરેસ્ટર અને માજી સરપંચ વડુડી અને નારણભાઈ પાતળીયા સંચાલક જય હિન્દ પાટી ભંડાર-પાલનપુર હાજર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે વડુડીના ભીખાભાઈ, રાણવા, જગદીશભાઈ પાતળીયા, સવજીભાઈ સોલંકી, હિતેશભાઈ ખાંભુ

અને યુવામિત્રોએ ખૂબ જ જહેમત ઉઠાવી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે ટ્રસ્ટી અમુભાઈ ભોરીયા, બાળુભાઈ બાજક, વિશાલભાઈ મણવર, કિરણભાઈ સાંખલા, અશોકભાઈ એપા, જયંતીભાઈ ભોરીયા, કુલદીપભાઈ પરમાર, સન્મુખભાઈ પઢીયાર વગેરેએ

સારી એવી જહેમત ઉઠાવી હતી. કાર્યક્રમનું સંચાલન કવિસ્નેહી પરમાર અને હિંમતભાઈ ભોરીયાએ કર્યું હતું. આભાર વિધિ બાવજીભાઈ બી. રાણવાએ કરેલ હતી. એમ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ સેજુની યાદી જણાવે છે.

ઉપપ્રમુખ તરીકે રાજેશભાઈ પંડ્યાને જવાબદારી અમરેલી : શ્રી ચતુર્વેદી મચ્છુ કાઠીયા મોડ બ્રાહ્મણ જ્ઞાતિ મંડળનાં હોદ્દેદારોની વરણી

મહામંડળનાં સંગઠન મંત્રી તરીકે રમેશભાઈ પંડ્યાની વરણી

અમરેલી, તા. ૧૮ શ્રી ચતુર્વેદી મચ્છુ કાઠીયા મોડ બ્રાહ્મણ જ્ઞાતિ મંડળના પ્રમુખ રાજેશભાઈ પંડ્યાની મહામંડળમાં ઉપપ્રમુખ તરીકે તેમજ જ્ઞાતિ મંડળના ઉપપ્રમુખ રમેશભાઈ જે. પંડ્યાની મહામંડળમાં સંગઠન મંત્રી તરીકે નિમણુંક કરવામાં આવી.



દિલીપ સંઘાણીની ઉપસ્થિતિમાં પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીનાં જન્મદિવસની વડનગર ખાતે ઉત્સાહભરે ઉજવણી

લોકડાયરો સહિતનાં કાર્યક્રમો યોજાયા



અમરેલી, તા. ૧૮ પ્રધાનમંત્રી મોદીના જન્મ દિવસને વતન વડનગર ખાતે હાટકેશ્વર મહાદેવ મંદિર પરિસરમાં સંગીતની સંગતમાં ઉજવવામાં આવ્યો. ગુજરાત રાજ્ય પ્રવાસન નિગમ, યુવા સાંસ્કૃતિક વિભાગ (નાટ્ય અકાદમી), જીલ્લા વહિવટી તંત્ર, અને વડનગર વિકાસ સમીતીના સહયોગથી ઉજવાયેલ કાર્યક્રમમાં ભજન સમ્રાટ/ગઝલ અનુપ જલોટા, સાહિત્ય

અને હાસ્યકાર માયાભાઈ આહિર, સુરસામ્રાગિન અલ્પાબેન પટેલ સહિત નામાંકિત કલાકારો દ્વારા જન્મદિવસની રઢીયાળી રાતને સુરથી રળયામણી કરી હતી. કાર્યક્રમનું સંચાલન બટુકભાઈ ઠાકોર દ્વારા કરવામાં આવેલ હતું. કાર્યક્રમમાં સામાજિક અગ્રણી સોમાભાઈ મોદી, ગુજકોમાસોલ ઈક્કોના ચેરમેન દિલીપ સંઘાણી, શ્રીમતી ગીતાબેન

સંઘાણી, મહેસાણાના કલેક્ટર એમ નાગરાજન, પ્રદેશ ભાજપ ડીપેટ પ્રવક્તા શૈલેષ પરમાર, જીલ્લા બેંકના ડીરેક્ટર બાબુભાઈ સખવાળા, ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ તકે લોકસભા યશસ્વી પ્રધાનમંત્રીના લોક ભાવભર્યું નિરંતર સ્વાસ્થ્ય જળવાઈ રહે અને દેશ અને વિશ્વ બંધુત્વ ભાવનાની જયોતથી વિશ્વને પ્રકાશીત કરે તેવી મહાદેવના ચરણોમાં શુભ પ્રાર્થના કરી હતી. તેમ અખબારી યાદીમાં જણાવાયેલ છે.

કોમર્શિયલ હેતુ માટે વગર મંજૂરીએ બાંધકામ ઉભુ કરી દેતા બાબરાનાં ઉમિયાનગરમાં થયેલ ગેરકાયદેસર બાંધકામ હટાવવા પાલિકા દ્વારા પુનઃ નોટિસ પાઠવાઈ

ચીફ ઓફિસર નોટિસ ઉપર નોટિસ પાઠવશે કે કાર્યવાહી કરશે તે જોવુ રહ્યું

બાબરા, તા. ૧૮ બાબરાનાં ઉમિયાનગરમાં ભાવેશભાઈ દલસાણીયા નામનાં બિલ્ડરે મંજૂરી વગર કોમર્શિયલ બાંધકામ કરતાં પાલિકાનાં ચીફ ઓફિસરે આજે પુનઃ નોટિસ પાઠવી દબાણ હટાવવા સુચના આપી છે. નોટિસમાં જણાવેલ છે કે, બાબરા શહેરમાં વોર્ડ નં-૫ માં આવેલ

ઉમિયાનગર વિસ્તારમાં આપના દ્વારા કોમર્શિયલ બનાવવાનું કામ શરૂ કરેલ છે પરંતુ તે જમીન બીનમેટી થયેલ હોય જે રહેણાંક હેતુ માટે બીનમેટી થયેલ હોય અને આપના દ્વારા રહેણાંક હેતુ માટે થયેલ બીનમેટીની જમીન પર કોમર્શિયલ બાંધકામ કરવામાં આવેલ હોય જેથી નોટીસ આપી બાંધકામ બંધ કરવા જણાવેલ પરંતુ આપના દ્વારા અત્રેની

કચેરીએ ઈન્વર્ડ નં. ૨૨૨ ૧/૨૦૨૪ તા. ૧૭/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ રજૂ કરેલ સીઝીડીસીઆરના ફૂલો આપના દ્વારા રજૂ કરેલ છે જે ફૂલો ગામનગર માટે છે પડે છે પરંતુ આપની માલિકીની જમીન જુના ગામતળમાં આવેલ ન હોય તેથી સદરજુ ફૂલો લાગુ પડતો નથી જેથી આપને નોટીસ આપી જણાવવામાં આવે

છે આપના દ્વારા શરૂ કરેલ બાંધકામ તાત્કાલીક ધોરણે બંધ કરવા સુચના આપવામાં આવે છે અને સદરજુ બિનમેટી હુકમમાં દર્શાવેલ છોડવાની ખુદી જગ્યામાં અને જી.ડી.સી.આર.ના નિયમોને વિરૂધ્ધ કરેલ બાંધકામ ના ભાગને દુર કરવાની કાર્યવાહી આપના ભરે અને જોખમે ઠિન-૩ માં કરવા માટે

તાકીદ કરવામાં આવે છે આપને આપેલ નોટીસ-૧ માં બાંધકામ બંધ કરવાનું અને દુર કરવાનું જણાવેલ પરંતુ કામ હજુ ચાલુ છે જો કામ બંધ કરવામાં નહી આવે તો અત્રેની કચેરી દ્વારા નગર પાલિકા અધિનિયમ ૧૯૬૬ ઓફ અંતર્ગત આપના વિરૂધ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામા આવશે તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

સાવરકુંડલા : મેરીયાણા ગામે સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો



સાવરકુંડલા, તા. ૧૮ સાવરકુંડલા તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા તેમજ મામલતદાર તેમજ તાલુકા વિકાસ અધિકારી તેમજ પ્રાંત અધિકારીની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો. ધારાસભ્યની સુચના અનુસાર તમામ અરજીઓની ભારપૂર્વક ચકાસણી સાથે નિકાલ કરવામાં આવેલ. સ્થળ પર જ તમામ

લાભાર્થીઓને ચકાસણી કરી સ્થળ પહોંચી જ નિકાલ કરવામાં આવી હતી જેમાં આ તકે ઉપસ્થિત દીપકભાઈ માલાણી, શરદભાઈ ગોદાની, હરેશભાઈ ભુવા, જયસુખભાઈ સાવલિયા, લાલભાઈ મોર, ચેતનભાઈ માલાણી અને આ સેવા સેતુ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા સરપંચ એસોસિએશનના પ્રમુખ હિતેશભાઈ ખાત્રાણી એ જહેમત ઉઠાવી હતી તેમ સમીર ખોખરે જણાવેલ છે.

અમરેલી શહેરમાં આપને "અમરેલી એક્સપ્રેસ" દૈનિક અનિયમિત મળવું હોય તો તુરંત જ સંપર્ક કરો. સુમીત ચંદારાણા મો. ૮૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭

અમરેલીનાં ગજેરા કેમ્પસમાં નાયબ ઇન્ડક સ્પોર્ટ્સનાં કોચ-ટ્રેનરની મુલાકાતે

અમરેલી, તા. ૧૮ અમરેલી તારીખ ૧૮ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪, જીલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ સ્કુલ શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા કેમ્પસ ખાતે કાર્યરત હોય ત્યારે નાયબ મુખ્ય ઇન્ડક અને અમરેલીના ધારાસભ્ય કોશિકભાઈ વેકરિયા ઉપસ્થિત રહી મેડલ પ્રાપ્ત કરેલ ખેલાડીઓને પ્રોત્સાહન આપી અને જે સ્પોર્ટ્સ કોચ ટ્રેનર યોગા, ફિજિયો વગેરે ડી.એલ.એસ.એસ. યોજના અંતર્ગત કામગીરી કરે છે અને સ્થાનિક જે સ્ટાફ સ્પોર્ટ્સમાં વિદ્યાર્થીઓને આગળ વધારવા માટે મહેનત કરે છે તેમને બિરદાવ્યા અને સન્માન કર્યું. તેમજ આ સ્ટાફ સાથે શુભેચ્છા મુલાકાતનું અમરેલી જીલ્લા ખેલાડીઓએ ગૌરવ વધાવ્યું છે ત્યારે સૌ સ્ટાફને પણ અભિનંદન આપવા માટે ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આગળની સ્પર્ધામાં ખેલાડીઓ શ્રેષ્ઠ પ્રદર્શન કરે તે માટે સૌ સ્ટાફ સાથે મળી પ્રયત્ન કરે તેવી આશા વ્યક્ત કરેલ હતી અને સંસ્થામાં જે વિદ્યાર્થીઓને પ્લેટફોર્મ પૂરું



પાડવામાં આવે છે. તેનાથી તે ખુબ સાડું અમરેલી જીલ્લાનું રમતગમત ભેત્રે નામ થાય. જે તે વિદ્યાર્થીઓ ખૂબ આગળ વધે છે અને સંસ્થાના પ્રમુખ દીર્ઘ ટ્રપ્ટા એવા વસંતભાઈ ગજેરા શ્રેષ્ઠ શિક્ષણ અને અત્યાધુનિક ટેકનોલોજી સાથે

બાળકોના સર્વાંગી વિકાસ માટે જયારે સમાજમાં અને વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરણા પુરી પાડતા હોય છે ત્યારે સંસ્થા તેમને આ પ્લેટફોર્મ આપીને વિદ્યાર્થીઓને આગળ વધારવા માટે હંમેશ પ્રયત્નશીલ છે.

બાબરા ખાતે ભાજપનાં આગેવાનો દ્વારા સ્વચ્છતા અભિયાન યોજાયું



બાબરામાં શહેર ભાજપ અને નગર પાલિકાના સયુક્ત ઉપકેમ જિલ્લા ભાજપના મહામંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બસિયાના નેતૃત્વમાં સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શહેરમાં આવેલ એસ.ટી. ૩ પોની સફાઈ કરવામાં આવતા

મુસાફર વર્ગમાં રાહત સાથે આનંદની લાગણી જોવા મળી હતી. દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મ પર એક સમાહ સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન હેઠળ વિવિધ સેવા અને સ્વચ્છતા ભાજપ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે. જેમાં બાબરામાં શહેર ભાજપ દ્વારા બસ

સ્ટેન્ડની સફાઈ કરવામાં આવી હતી. જિલ્લા ભાજપ મહામંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બસિયાના નેતૃત્વમાં શહેર ભાજપ પ્રમુખ મુકેશભાઈ ખોખરીયા, નગર પાલિકા પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ કરકર, ઉપ પ્રમુખ અંકુરભાઈ જસાણી, કારોબારી સમિતિના ચેરમેન અનિભાઈ

મકવાણા સહિત સ્થાનિક સંગઠન અગ્રણીઓ, નગર પાલિકા સભ્યો દ્વારા આખા એસ.ટી. ૩ પોની તમામ પ્લેટફોર્મ અને અંદર બેઠક વ્યવસ્થા અને યુરિનલ, વોશબેશન સહિતના વિભાગમાં સફાઈ અભિયાન હાથ ધરી ૩ પોને આભવા જેવું બનાવતા મુસાફરોમાં રાહતની લાગણી

પ્રસરી ગઈ હતી. બાબરા એસ.ટી. ૩ પો બન્યો ત્યારબાદ એક દાયકા બાદ આટલી સફાઈ કરવામાં આવી હોવાનું મુસાફરોમાંથી જાણવા મળ્યું હતું. બસ સ્ટેન્ડમાં કાચમી ગંદકી હોવાની ફરિયાદ ઉઠતી હતી ૩ પોની અંદર એટલી હદે ગંદકી હતી કે મુસાફરો વર્ગ અંદર બેસી કે

બહાર ઉભા પણ રહી શકતા ન હતા. એસ.ટી.ના સત્તાધીશો સફાઈને લઈ ભારે ઉદાસીના દાખવતા હતા ત્યારે ભાજપના અગ્રણીઓ દ્વારા સફાઈ કરવામાં આવતા મુસાફરોએ જણાવ્યું હતું કે વરસમાં એક વાર ભાજપના અગ્રણીઓ સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરે

છે પણ શહેરમાં આવેલ જાહેર જગ્યા, બગીચામાં, બસ ૩ પો, સરકારી કચેરી, સિવિલ હોસ્પિટલમાં પણ સફાઈનું નિયમિત નિરીક્ષણ ભાજપના અગ્રણી દ્વારા કરવામાં આવે તો સ્વચ્છતા કામ માટે જળવાઈ રહે અને આ રીતે સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ના ધરવી પડે. હાલ તો

સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન હેઠળ બાબરા એસ.ટી. ૩ પો સુંદર મજાનું થયું પણ તેની કાચમી સફાઈ જળવાઈ રહે તેની તકેદારી એસ.ટી.ના સત્તાધીશોની છે કારણ કે જ્યાં ત્યાં ગંદકી ના થાય, મુસાફરો પણ કચરો કચરા પેટીમાં નાખે તે જરૂરી છે.

તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડ્રોડીયા-બાબરા

પાલિકાનાં શાસકો પાસે બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ શરૂ કરવાની કોઈ યોજના જ નથી અમરેલીમાં મુખ્યમંત્રી પદધારે તો પણ બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ શરૂ ન થાય

કદાચ પ્રધાનમંત્રી પણ રાત્રિનાં સમયે શહેરમાં ચકકર લગાવે તો પણ બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ શરૂ થવી મુશ્કેલ

પાલિકાની રોશની અને બાંધકામ શાખાની વચ્ચે બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ શરૂ કરવા માટે જવાબદારીની ફેંકાફેંકી

શહેરમાં છેલ્લા ૬ મહિનાથી અંદાજિત ૧ હજાર જેટલી સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ છે જે શરૂ થતી નથી

હમીરસિંહ સર્કલથી કેરિયા રોડ સર્કલ સુધી જેટકોની બેદરકારીથી લાઈટો બંધ

અમરેલી, તા. ૧૮
અમરેલી પાલિકાની રોશની શાખા અને બાંધકામ શાખા વચ્ચે સંકલનનો અભાવ હોય અને

પદાધિકારીઓ આક્રમક રીતે જરૂરી આદેશ કરતા ન હોવાથી શહેરમાં એકાદ હજાર જેટલી સ્ટ્રીટલાઈટ છેલ્લા ઘણા મહિનાઓથી બંધ જોવા મળી રહી

છે. રાજ્યનાં મુખ્યમંત્રીનું ગણતરીની કલાકોમાં આગમન થતું હોવા છતાં બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ શરૂ કરવામાં આવતી નથી.

શહેરનાં તમામ રાજમાર્ગો ચિતલ રોડ, વરસડા રોડ, ધારી રોડ, સાવરકુંડલા રોડ વિગેરે વિસ્તારો ઉપર, હમીરસિંહ સર્કલથી સાવરકુંડલા ચોકડી

સુધીની મોટાભાગની સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ જોવા મળે છે. હમીરસિંહ સર્કલથી કેરિયા રોડ સર્કલ સુધીની બંધ લાઈટ માટે જેટકો વિભાગનું ખોટકામ

જવાબદાર હોવાનું માનવામાં આવી રહ્યું છે. તદુપરાંત શહેરની જાહેર બજારો, રહેણાંક વિસ્તારમાં

પણ અનેક સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ જોવા મળે છે. મુખ્યમંત્રીનાં આગમનને લઈને બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ શરૂ થતી ન હોય હવે પ્રધાનમંત્રીનું આગમન

થાય અને તેઓ રાત્રિનાં સમયે ચકકર લગાવે તો કદાચ બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ શરૂ થાય તેવું લાગી રહ્યું છે.

પીજીવીસીએલ વિભાગને અણધારી દોડધામ કરવી પડી બગસરાના ભુતનાથ ફીડરમાં બિલાડીને શોર્ટ લાગતા અંધારપટ છવાઈ ગયો

પીજીવીસીએલે ગણતરીની મિનિટોમાં વીજ પુરવઠો પુર્વવત કર્યો

બગસરામાં સાંજના સમયે અચાનક ભૂતનાથ ફીડરમાં નદીપરા વિસ્તારમાં અચાનક એક બિલાડી સબ સ્ટેશન પાસેથી પસાર થવા ગઈ અને ઘડાકો થયો લોકો દ્વારા પીજીવીસીએલ ની જાણ કરાતા પીજીવીસીએલ દ્વારા તાત્કાલિક ધોરણે જે જગ્યાએ નદીપરામાં ઘડાકો થયો હતો ત્યાં પહોંચીને તાત્કાલિક ધોરણે લાઈટ ચાલુ કરવા માટેના પ્રયત્નો કર્યા હતા પરંતુ ત્યાં જોતા ત્યાં તે જગ્યાએ બિલાડી ગઈ હશે ત્યારે સબ સ્ટેશનમાં ઘડાકો



તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા

ધારી : તા. ૧૯મીએ આઈ.ટી.આઈ ખાતે રોજગાર ભરતી મેળો યોજાશે

અમરેલી, તા. ૧૮
૧૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ને ગુઢવારના રોજ સવારે ૧૦ વાગ્યે ધારી આઈ.ટી.આઈ. ખાતે રોજગાર ભરતી મેળો યોજાશે. માહતિ સુઝુકી મોટર્સ હાસલપુર બેચરાજ પ્લાન્ટ માટે INNOV કંપની દ્વારા રોજગાર ભરતી મેળામાં ૧૮ થી ૨૪ વર્ષ સુધીના ઈલેક્ટ્રિશિયન, વાયરમેન, મશિનિસ્ટ, ફિટર, વેલ્ડર, ટેકટર મિકેનિક, મોટર મિકેનિક, ડિઝલ મિકેનિક ટ્રેડના પાસ

ભાઈઓ વચ્ચેની બેઠક સફળ ન થઈ સાવરકુંડલામાં જમીનની વહેંચણીનાં પ્રશ્ને કુટુંબીઓ વચ્ચે બધાટી બોલી

પોલીસે બન્ને પક્ષોની ફરિયાદ નોંધી તપાસ આદરી

અમરેલી, તા. ૧૮
સાવરકુંડલા ગામે આવેલ મોટાકોળીવાડના નાકે રહેતા આસ્મિનબેન બાસીતભાઈ ચૌહાણ નામની મહિલાના સસરાને ત્રણ ભાઈઓ હોય અને ત્રણેય ભાઈઓની સંયુક્ત જમીનમાં પ્લોટ પાડેલ હોય. તેની ભાઈ ભાગની સરખી વહેંચણી કરી આપેલ ન હોય અને મહિલાના કાકાજ સસરા સાથે અગાઉ બેઠક કરેલ તેમ છતાં આ વહેંચણી કરેલ ન હોય. જેનું મનદુઃખ રાખી તા. ૧૬ના રોજ રાતે ૮ વાગ્યાના સમય દરમ્યાન સાવરકુંડલા ગામે લુહારવાડી પાસે તે જ ગામે રહેતા આરોપી સમીરભાઈ રજાકભાઈ ચૌહાણ તથા નયુમભાઈ રજાકભાઈ ચૌહાણે મહિલા તથા તેણીના પતિને ગાળો આપી આરોપીએ છરી વડે તેણીના પતિને છાતીના નીચેના પેટના ભાગે છરી મારી ગંભીર ઈજા કરી તથા મહિલાને શરીરે ઢીકાપાટુનો મુંઢમાર મારી પતિ-પત્નિને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

ભાઈઓ હોય જેના ત્રણેય ભાઈઓની સંયુક્ત જમીન આવેલ હોય તેમાં પ્લોટ પાડેલ હોય તેની સરખી ભાઈ ભાગની વહેંચણી કરી આપેલ હોય. તેમ છતાં આરોપી બાસીતભાઈ પાસે પ્લોટની

માંગણી કરતો હોય. તેનું મનદુઃખ રાખી આરોપીએ સમીરભાઈને તથા તેમના ભાઈને ગાળો આપી માથામાં છરી મારતા મારી ગંભીર ઈજા કર્યાની સામી પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

ખાંભા : તા. ૨૫ સપ્ટેમ્બરે તાલુકા સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજાશે

અમરેલી, તા. ૧૮
તા. ૨૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ને ભુધવારના રોજ સવારે ૧૧ વાગ્યે ખાંભા મામલતદાર કચેરી ખાંભા તાલુકા કક્ષાનો સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજાશે. અમરેલી જિલ્લા વિકાસ અધિકારીના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાનાર આ કાર્યક્રમમાં તાલુકા કક્ષાના અધિકારવાળા સરકારી બાકી કામો માટે અરજદાર અંગત પ્રશ્નો રજૂ કરવા માંગતા હોય, તેવા સામૂહિક કે નીતિ વિષયક પ્રશ્નો સિવાયના પ્રશ્નો રજૂ કરવા. તા. ૨૦ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ના રોજ બપોરે ૦૩ કલાકે ખાંભા તાલુકા મામલતદાર કચેરી ખાતે રૂબરૂ અથવા પોસ્ટ મારફતે મળી જાય તે રીતે મોકલવા. અરજીના મથાળે તાલુકા સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ અવશ્ય લખવું, તેમ ખાંભા તાલુકા મામલતદારને એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

બાબરામાં મકાન વેચવાનું છે

બાબરામાં અતિ મોડાનું મકાન વેચવાનું છે ૮૦ વાર જગ્યામાં (ડુપ્લેક્સ મકાન) ઉપર બે રૂમ, રસોડું, ટોયલેટ, સ્ટોરરૂમ નીચે એક રૂમ, રસોડું મોટું, સ્ટોર રૂમ તથા ટોયલેટ

રામજી મંદિર પાછળ, નવી વ્હોરા મસ્જિદ વાળી શેરીમાં - બાબરા

સંપર્ક : ૯૯૦૯૫ ૮૨૯૦૦

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...

(બાબરાવાળા)

આઈ.ઈ. કલોથ સ્ટોર

હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

હોન્ડા સાથે તકેવારોનો ઉત્સવ

માત્ર **₹999/-** હવેની લઈ જાઓ આપનું મનપસંદ શિને 100

80+ AVERAGE EMEER માઈલેજ | શાનેર સ્ટાઈલ મહેર 5ફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ

મોંઘા વ્યાજદર **9.50%**

માઈલેજ **95%**

પરીખ હોન્ડા

રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૨૮) ૨૨૬૨૦૧ / ૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

ગણેશ મહોત્સવ નિમિત્તે...

ડ્રાયફ્રુટથી ભરપૂર શુદ્ધ ઘી માં બનેલ ચુરમાના **સ્પે.લાડુ**

મગજના **લાડુ**

મગીયા **લાડુ**

શિવ ફરસાણ માર્ટ (બીડબ્લ્યુએન ચોક અમરેલી)

મો. ૯૨૨૬૪ ૪૮૨૬૨

HERO XOOM

LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

શિવ ફરસાણ માર્ટ

Navmiti MARUTI SUZUKI CELERIO

મારુતિ સુઝુકીનો શોરૂમ હવે નવા સુપરંગા લેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો

મારુતિ સુઝુકી ઓબોરાઇવ્ઝ ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક

સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.

સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES!YAMAHA

Make an Impression **fascino 125 Fi**

SHANDAAR DU MDAAR MILEDAAR It's fascino year

જુજેશ એજન્સી

લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી.

મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

દેવભૂમિ દેવળીયા ખાતે પશુ જાતિય આરોગ્ય કેમ્પ યોજાયો



મંગળવારે ધાર્મિક પશુ સુધારણા યોજના, અમરેલી ઉપકેન્દ્ર ચક્રકરગઢ દ્વારા દેવભૂમિ દેવળીયા

ખાતે પશુ જાતિય આરોગ્ય સારવાર કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ જેમાં દેવભૂમિ દેવળીયા ગામના ૧૪

જેટલા પશુપાલકો જેમાં દેવભૂમિ દેવળીયા ગામના ૧, જેટલા પશુપાલકોએ લાભ લીધેલ જેમાં ગાય,

ભેંસ, ઘેટા, બકરા સહિત અંદાજીત ૧૭૦ જેટલા પશુઓને જાતિય આરોગ્ય વિષયક તથા અન્ય સારવાર

આપવામાં આવેલ. સદર કેમ્પમાં ઈ.પુ.સુ.યોજના માર્ગદર્શન હેઠળલાઈવ સ્ટોક ઈન્પેક્ટર ટીપક બી.પટેલ,

રોહિતભાઈ ધાખડા, ભગીરથચાનઈ ચૌહાણ તથા કૌશિકભાઈ ભુવાને સેવા આપેલ તથા કેમ્પને સફળ બનાવવા

દેવભૂમિ દેવળીયા ગામના સરપંચ શ્રીમતી ભાવનાબેન સુખડીયા ગામ આગેવાન નાથાલાલ સુખડીયા,

કપિલધાઈ તથા અન્ય ગામ લોકો પશુપાલકોએ જરૂરિયાત ઉઠાવી સદર કેમ્પને સફળ બનાવેલ.

અમરેલી ખાતે નરેન્દ્ર મોદી વિચારમંચ દ્વારા પ્રધાનપંત્રી નરેન્દ્ર મોદીનાં જન્મ દિવસની ઉજવણી



અમરેલી તા. ૧૭ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ નાં રોજ નરેન્દ્ર મોદી વિચાર મંચ અમરેલી દ્વારા દેશના યશસ્વી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રમોદી મોદી નાં જન્મદિવસની ઉજવણી મુકી - બધીર શાળા ખાતે કરવામાં આવી. આ તકે ગુજરાત સરકારના મુખ્ય નાયબ ઇન્ડક અને લોક લાડીલા ધારાસભ્ય કોશિકભાઈ વેકરીયા તેમજ સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયાની ખાસ ઉપસ્થિતિ રહી હતી. શાળાનાં બાળકો અને ઉપસ્થિત મહેમાનોએ કેક કાપી નરેન્દ્રમોદી ના જન્મદિવસની ઉજવણી કરી હતી. આ શુભ અવસરે ૭૪ વર્ષ પૂર્ણ થતાં ૭૪ મુક - બધીર વિદ્યાર્થીઓને શૈક્ષણિક કીટ આપવામાં આવી હતી. લોક લાડીલા ધારાસભ્ય કોશિકભાઈ વેકરીયા અને સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયાએ આ મુક બધીર બાળકોની વચ્ચે જઈને તેમની સાથે હાથ મિલાવીને બાળકોને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. મંચ પરિવારના મનિષભાઈ સિદ્ધપુરા, મનોજભાઈ વાળા, જયદીપભાઈ નાકરાણી, દિનેશભાઈ કનાડીયા, પ્રશાંત પરમાર, દીલીપભાઈ જાવેડ, હાર્દિકભટ્ટ, સહાદેવભાઈ મકવાણા, અજયભાઈ રાહોડ, ધર્મેશજોષી, મયુરભાઈ વગેરે એ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા જહેમત ઉઠાવી હતી તેમ યજ્ઞશ કરેલીયા અને સચીન કવાની સંયુક્ત યાદીમા જણાવેલ છે.

અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ કંપનીનાં સી.એસ.આર વિભાગ દ્વારા જાફરાબાદનાં મીતીયાળા ખાતે કિશોરી સ્વાસ્થ્ય અંગે જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

દો. ૬ થી ૧૨ની ૯૨ કિશોરીઓ ઉપસ્થિત રહી

જાગૃતતા કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં સી.એસ.આર. ટીમમાંથી ઈશાબેન દેસાઈ અને ઉદધવી બેન પરીખ દ્વારા ધોરણ ૬ થી ૧૨ની ૯૨ કિશોરીઓને કિશોર સ્વાસ્થ્ય અંગે જાગૃતિ આપવામાં આવી છે. મહિલા સ્વાસ્થ્યને લઈ શિમોલોબીન ચેકપ ઓગેલેસ્કેટ હેલ્થ અવેરનેસ તથા મહિલા ડોક્ટર દ્વારા વિવિધ પ્રકારના કેમ્પ અને જાગૃતતા કાર્યક્રમ દ્વારા બહેનોને સજાગ કરવાનો પ્રયત્ન રહે છે. તે અંતર્ગત અલ્ટ્રાટેક ગુજરાત સિમેન્ટ વર્કસના સી.એસ.આર વિભાગ દ્વારા કસ્તુરબા ગાંધી બાલિકા વિદ્યાલય મીતીયાળા ખાતે ૧૬ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ કિશોરીઓમાં થતા ફેરફાર અંગે

ચિત્ર - (લાઘવિકા) દીપ્તિ પી. રાવલ

ચિત્રનાં એના પગ એકાએક અટકી ગયા. ચિત્ર સારૂ હતું. મજાનું હતું. નદીનો લીલો છમ કાઠો હતો. ચોડેક ઊંચેથી ધોધ પડતો હતો. ચિત્રાએ બરાબર ચિત્ર જોયું. નદી અને ધોધ જણાતી હતા. અરે...! આ નદી તો હર્ષિલના ગામની નદી છે. ત્યારે હર્ષિલ તેની સાથે હતો. એણે કહેલું ચિત્રા આઈ લવ યુ. હું તારી યાદમાં એક અદભુત ચિત્ર બનાવીશ. ત્યારે ચિત્રાએ કંઈ જવાબ નહોતો આપ્યો. પછી તો વર્ષોના વહણા વારં ગયા. હર્ષિલ મર્યો જ નહિ. ચિત્રાની નીચે ચિત્રકારનું નામ જોયું. એ. લખેલ હતું. તો શું આ ચિત્ર હર્ષિલે જ બનાવ્યું હશે?

એક સરસ શો રૂમમાં લગાડેલું હતું એ ચિત્ર હતું. ત્યારે હેલા મણસને ચિત્રાએ પૂછ્યું: આ ચિત્ર ક્યાંથી ખરીલું? “ખરીલું નથી. અમારા માલિક ચિત્રકાર છે. એણે જ ફોટો જ કરેલ છે.” “કોણ?” ચિત્રાએ પૂછ્યું. “હર્ષિલ શેક.” “ક્યાં છે...? મારે મળવું છે.” “જેની યાદમાં આ ચિત્ર બનાવ્યું. પછી એની જ યાદમાં એ તો.. ચિત્ર પૂરૂ કરીને, એની સામે જોતા જ તેને આંખો મીચી દીધી.” “હૈ...?” ચિત્રા ચિત્રની સામે જોઈ રહી. દીપ્તિ પી. રાવલ. ઉપલેખા. જિ. રાજકોટ.

માવતરનું કેમ શ્રાધ્ધ કરશો ?



જીવતાં હશે તેઓ ત્યારે જો આધાત કરશો મર્યા પછી એ જ માવતરનું કેમ શ્રાધ્ધ કરશો ? બોલતાં શીબવાડયું જેણે એને ના કરજો મોન જાતે જાતને નથી તો પછી કેમ માફ કરશો ? મંદિરની મા ને ઓઢાડજો ચુંડી અચૂક પણ ધરના મા ને પણ નવી સાડીથી આભાદ કરજો મા નો ખોળો અભય છે, બાપનો બલભય ઝોચ એ મર્યા પછી શું અટપણ રૂદનનાં જાપ કરશો ? મૂકશો વૃદ્ધાશ્રમે નો ભાવિએ જશો અનાથાશ્રમે માવતરને તિરસ્કુત કરવાનું ના એવું પાપ કરશો શ્રવણ ન બની શકો તો છેવટે રોડવી તો લેજો જ ચામડીનાં જોડાંથી ન ઉતરે એ શ્રણમાં કાપ કરજો હેતુ વિનાનાં હેતને, પોંખી લ્યો જીવતાં ભગવાનને મર્યા પછી એ માવતરને બસ ફોટામાં યાદ કરજો.

મિતલ ખેતાણી (મો. ૯૮૨૪૨૨ ૨૧૯૯૯)

દિવાળીના તહેવાર દરમિયાન લાઠી સભા ડિવિઝનમાં ફટાકડાનું વેચાણ કરવા પરવાનગી મેળવવા માટે તા. ૨૭ સપ્ટેમ્બર સુધીમાં અરજી કરવી

અમરેલી, તા. ૧૮ રાજ્ય સરકારની માર્ગદર્શિકાઓને અનુસરીને આ વર્ષે આગામી સમયમાં આવનારા દિવાળીનાં તહેવાર દરમિયાન લાઠી સભા ડિવિઝનમાં આવેલા લાઠી અને બાબરા તાલુકામાં હંગામી/ટેમ્પરરી, ઠાઠા/ખાનું/ફટાકડા રાખવા તથા વેચાણ કરવા માંગતા હોય તેઓએ લાઠી સન્સ મેળવવા અરજી કરવી.

હંગામી/ ટેમ્પરરી, ઠાઠા/ખાનું/ફટાકડા રાખવા તથા વેચાણ કરવા માંગતા હોય તેમણે સુરક્ષિત મકાનમાં સ્થિત કે ધંધાથી પી (પયાસ) મીટર દૂર સળગી ન ઉટે તેવા સિમેન્ટનાં પતરા, ગેલ્વેનાઈઝનાં પતરાનાં ત્રણ બાજુથી બંધ હોય તેવા કામચલાઉ શેડ નક્કી કરવામાં આવે તે જગ્યા પર ઉભા

કરી તેમાં ઠાઠાખાનું રાખવા તથા વેચાણ કરવા માટે ફોર્મ નં. એ. ઈ. ૦૫માં અરજી કરી નમૂના નં. એલ. ઈ. ૦૫માં લાઈસન્સ મેળવવું ફરજિયાત છે. આ લાઈસન્સ મેળવવા માંગતા હોય તેમણે ફોર્મ નં. એ. ઈ. - ૦૫માં નિયત નમૂનામાં લાઠી સભા ડિવિઝન લ મેજીસ્ટ્રેટને તા. ૨૭ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ સુધીમાં જરૂરી આધાર જોડીને ત્રણ નકલમાં અરજી કરવી. અરજી સાથે અરજી ફોર્મ નં. એ. ઈ. ૦૫માં નિયત નમૂનામાં જ કરવી. અરજીમાં સંપૂર્ણ વિગતો સુવાચ્ય અને સચોટ રીતે ભરવી. અરજી ઉપર અરજદારને, પાસપોર્ટ સાઈઝનો તાજેતરનો એક ફોટોગ્રાફ અચૂક લગાડવો. અરજી પર રૂ. ૩.૦૦ની કોર્ટ ફી રસીદ અચૂક લગાડવી. અરજી સાથે લાઈસન્સ ફી - રૂ. ૯૦૦/- (નવ સો) ‘૦૦૭૦-૬૦-૧૦૩-૦૦ (અન્ય વહીવટી સેવાઓ, રિસિપ્ટ અંડર એક સ્પેશિયલ એક્ટ વિગેરે)’ સદરે યલગ્રાથી સરકારમાં જમા કરાવી અસલ યલગ્રા ફરજિયાત સાથે સામેલ રાખવું. સૂચિત સ્થળનાં બ્લુ પ્રિન્ટ નકશામાં અરજદારને સહી કરી અરજી સાથે ૦૩ (ત્રણ) નકલમાં સામેલ રાખવા. સૂચિત સ્થળ માલિકી / બાડા હકક ધરાવતાં હોવા અંગેનાં આધાર પુરાવાઓ બિનચૂક સામેલ રાખવા. અધૂરી વિગતો કે સમય મર્યાદા વિષયે મળેલી અરજીઓ ધ્યાને લેવામાં આવશે નહિ, તેમ લાઠી સભા ડિવિઝન લ મેજીસ્ટ્રેટ અને પ્રાંત અધિકારીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

પ્રાકૃતિક કૃષિ માટે જીવામૃત-ધન જીવામૃત બનાવવા તથા વિતરણ માટેની માળખાકિય સુવિધાના નિર્માણ માટે રૂ. ૧.૨૦ લાખ સુધીની સહાય

અમરેલી, તા. ૧૮ રાજ્યમાં પ્રાકૃતિક કૃષિને પ્રોત્સાહન મળે, ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક કૃષિ માટે માર્ગદર્શન, સહાય મળી રહે તે ઉદ્દેશ્ય સાથે રાજ્ય સરકાર સતત કાર્યરત છે. ગુજરાત રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગેશાળા, પાંજરા પોળ, સહકારી સંસ્થાઓ, સમીક્ષણ અને ખેડૂત ગ્રુપ દ્વારા પ્રાકૃતિક કૃષિ માટે જરૂરી જીવામૃત, ધન જીવામૃત, બીજામૃત વગેરે બનાવી ખેડૂતોને વિતરણ કરવા જરૂરી માળખાકિય સુવિધા માટે સંસ્થાઓ-ગ્રુપને પ્રોત્સાહન આપવા સહાય યોજના અમલી છે. પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિમાં જરૂરી જીવામૃત-ધન જીવામૃત, બીજામૃત, પાક સંરક્ષણ શસ્ત્રો વગેરે બનાવવા માટે દેશી ગાય એ પાયાની જરૂરિયાત છે. દેશી ગાય નરાખી શકતા હોય કે દેશી ગાય ન હોય ત્યારે અસરકારક રીતે પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિ સુજબ ખેતી થઈ શકતા નથી. આવું ન બને તે માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા સહાય યુક્તવામાં આવે છે. પ્રાકૃતિક કૃષિ માટે જીવામૃત ધન જીવામૃત બનાવવા તથા વિતરણ માટે માળખાકિય સુવિધાના નિર્માણ માટે યોજના અન્વયેની જરૂરી વિગતો મુજબ, સમીક્ષણ અથવા ખેડૂત ગ્રુપને ૫૦૦૦૦ સુધીની સહાય રૂ. ૬૦,૦૦૦ની મર્યાદામાં મળવાપાત્ર થશે. જેમાં જીવામૃત બનાવવા માટે એચડીપીઈ ટાંકી ૫,૦૦૦ લિટરની ક્ષમતાની બનાવવાની રહેશે. ધન જીવામૃત બનાવવા માટે પાકું મજાનું ૨૦૦ ચોરસ ફૂટનું ભોંયતળિયું બનાવવાનું રહેશે. ઉપરાંત પ્લાસ્ટિકના ૨૦ લિટરના ૨૦ કેરબા, પનંગ પ્રોલેટોફર અને ૧ નંગ સરસર વગેરે માળખાકિય સુવિધાઓને સંકળી લેવાની રહેશે. ગૌશાળા, પાંજરા પોળ, સહકારી સંસ્થાઓ કે ખેડૂત ગ્રુપને પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિ અપનાવતા થયા છે.

ગુજરાત રાજ્યમાં પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિનો વ્યાપ વધે તે માટે રાજ્યના ખેડૂતોને જરૂરી માર્ગદર્શન અને પ્રોત્સાહન મળે તે માટે રાજ્ય સરકાર પ્રયત્નશીલ છે. પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિના પ્રાથમિક તબક્કે પ્રોત્સાહક પરિણામો જોતા રાજ્યના અનેક ખેડૂતો પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિ અપનાવતા થયા છે.

ન તો ઘર, ન જમીન, ન કોઈ ઘરેણાં, છતાં દિલ્હીના નવા સીએમ આતિશી છે કરોડપતિ

નવો દિલ્હી, તા. ૧૮ દિલ્હીના નવા મુખ્યમંત્રી બનવા જઈ રહેલી આતિશી માર્લા પાસે નવો પોતાનું ઘર કે ન તો તેમના નામે કોઈ જમીન નોંધાયેલી છે. જો કે, ૨૦૨૦ની ચૂંટણીની એકેક્ટિવ મુજબ, આ છતાં તેમની પાસે ૧ કરોડ રૂપિયાથી વધુની સંપતિ છે. દિલ્હીના નવા મુખ્યમંત્રીના નામની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. મંગળવારે આતિશી માર્લાને ધારાસભ્ય ઠગના નવા નેતા તરીકે પસંદ કરવામાં આવ્યા છે. આ પહેલા આજે આમ આદમી પાર્ટીની ધારાસભ્ય ઠગની બેઠકમાં બે નામો પર ચર્ચા થઈ રહી હતી. જેમાં આતિશી સિવાય કેશવા ગેહલોતન નામ મોખરે હતું. પરંતુ બેઠક દરમિયાન આતિશીનું નામ કાઠીનલ કરવામાં આવ્યું હતું. જો આણ્ણે વિદેશી શિક્ષિત નવી દિલ્હીના સીએમ આતિશીની નેટવર્ક વિશે વાત કરીએ તો તે ૧ કરોડ રૂપિયાથી વધુ છે. અમને જાણ્યો કે તેમની પાસે શું છે? આતિશી માર્લાએ દિલ્હીના કાલકાજ દક્ષિણી ચૂંટણી જીતી હતી. તેમની સંપતિ વિશે વાત કરીએ તો, સ્પષ્ટિત પર શરૂ કરાયેલ ચૂંટણી એકેક્ટિવે અનુસાર, તેમની પાસે ૧.૪૧ કરોડ રૂપિયાની સંપતિ છે. જ્યારે દિલ્હીના કરોડપતિ મંત્રી હોવા છતાં, તેમની પાસે કોઈ જવાબદારી નથી. ૨૦૨૦ની દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણી દરમિયાન તેમણે ચૂંટણી પંચ સમક્ષ સંપત્તિની વિગતો રજૂ કરી હતી. તેણે જણાવ્યું હતું કે તેમની પાસે લગભગ ૩૦,૦૦૦ રૂપિયા રોકડ છે, જ્યારે બેંક ડિપોઝિટ અને એફડી કુલ ૧.૨૨ કરોડ રૂપિયા છે.

બાબરા ખાતે વિહિપ દ્વારા ષષ્ટીપૂર્તિ સમારોહ અંતર્ગત બેઠક યોજાય



બાબરા નિલકંઠ મહાદેવ મંદિર (બ્રહ્મકુંડ) ખાતે વિહિપ પરિષદ/બજરંગ દળ દ્વારા ષષ્ટીપૂર્તિ સમારોહ કાર્યક્રમ બેઠક યોજવામાં આવેલ હતી. જે બેઠકમાં બાબરાના સમસ્ત હિંદુ સંગઠનો/વિહિપ પરિષદ/બજરંગ દળ તથા બાબરાના હિંદુ સમાજના યુવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તથા અમરેલીથી વિહિપ પરિષદ અધ્યક્ષ ઈનેશભાઈ મહેતા તથા ડો. પંકજભાઈ ત્રિવેદી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને બેઠકમાં સૌ પ્રથમ દીપ પ્રાગટ્ય કરી પ્રાસંગીક ઉદ્બોધન કાર્યક્રમમાં પધારેલા અધિકારીઓનું કુલહાર દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવેલ હતું. મહેમાનોનું શાબ્દીક સ્વાગત કર્યા બાદ ઈનેશભાઈ મહેતા ડો. પંકજભાઈ ત્રિવેદી દ્વારા આ વિહિપ પરિષદ ષષ્ટીપૂર્તિ સમારોહ ગજેન્દ્રભાઈ શેખવાએ તેઓના ઉદ્બોધનમાં જણાવેલ આગામી સમયમાં બાબરા શહેર તથા તાલુકાના યુવાનોને સંગઠનમાં જોડી બજરંગ દળ ત્રિશુલ દીક્ષાનું આયોજન કરવાનું હોય તેઓના સમસ્ત હિંદુ સમાજના ભાઈઓ તથા સંગઠનોનો આભાર વ્યકત કરેલ હતો. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે ઈન્દ્રજીતભાઈ ચૌહાણ બજરંગ દળ અધ્યક્ષ બાબરા તથા હરેશભાઈ ધોળકિયા બજરંગ દલ મંત્રી બાબરાએ ખૂબ જહેમત ઉઠાવેલ હતી.

દર ગુરુવારે સાંજે માણો

ફેસ્ટલ લાઇફ

ડીનર



Family Restaurant & Banquet Hall



Near Ram Enterprise, Market Yard Road, Amreli 82385 66066

આવતીકાલે રાજ્યનાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલનાં હસ્તે પ્રારંભ થવાનો હોય અમરેલીનાં નવનિર્મિત બસપોર્ટને તળાવો જેવો શણગાર

ચિલ્લાની જનતા જેની મહિનાઓથી ચાતક નજરે રાહ જોતી હતી તે બસપોર્ટનાં પ્રારંભની ઘડી આવી પહોંચી છેલ્લા ૭ વર્ષથી મુસાફર વર્ગ નર્કાગાર જેવા કામચલાઉ બસ સ્ટેન્ડથી ત્રાહીમામ હોય હવે છુટકારો થશે નવનિર્મિત બસપોર્ટમાં મુસાફરોને એરપોર્ટ જેવી સુવિધા આપવામાં આવે છે કે કેમ તે જોવું રહ્યું સમગ્ર વહીવટી તંત્ર બસપોર્ટનાં અધુરા રહેલ કાર્યને ઝડપથી પૂર્ણ કરવા ઊંઘા માથે



અમરેલી, તા. ૧૮
અમરેલી ખાતે કરોડો રૂપિયાનાં ખર્ચે તૈયાર થયેલ બસ પોર્ટનો પ્રારંભ શુક્રવારે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ કરવાનાં હોય બસ પોર્ટને નવોઢાની જેવો શણગાર કરવામાં આવેલ છે અને મુસાફર વર્ગમાં બસ પોર્ટને લઈને ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે.

અમરેલીમાં સાતેક વર્ષ પહેલા હયાત બસ સ્ટેન્ડને જમીન દોસ્ત કરીને જનતા જનતા નાઈનાં કરોડો રૂપિયાનાં ખર્ચે બેર પોર્ટ કક્ષાનું બસ પોર્ટ બનાવવાનું શરૂ થયું અને ૩ વર્ષમાં બસ પોર્ટનું નિર્માણ કરીને કાર્યરત કરવાની ગણતરી હતી.

પરંતુ વહીવટી તંત્રની અણઆવડત અને બેદરકારીનાં કારણે નવું બસ પોર્ટ શરૂ કરવામાં ૬ થી ૭ વર્ષનો સમય પસાર થયો અને બગલની જગ્યામાં એસ.ટી. વિભાગે શરૂ કરેલ કામ ચલાઉ બસ સ્ટેન્ડની નર્કાગાર જેવી હાલત વચ્ચે મુસાફરો પરેશાન થઈ રહ્યા હતા અને હવે ગણતરીની કલાકોમાં બસ પોર્ટ શરૂ થતાં મુસાફરવર્ગને નર્કાગારનો સામનો કરવામાંથી મુક્તિ મળશે તેનો આનંદ છવાયો છે.

વન વિભાગને ખબર નથી ક્યાં શું ચાલે છે લ્યો બોલો : બગસરાનાં રફાળા ગામે સિંહે પાદરમાં આવી ગાયનું મારણ કર્યું સિંહનાં આગમનથી ગામજનોમાં ફફડાટ

બગસરા, તા. ૧૮
બગસરાના રફાળા ગામમાં સિંહ દ્વારા ગામના પાદરમાં ઘૂસી રેડિયાળ ગાયનું મારણ કરવામાં આવ્યું હતું. જયારે આ બનાવ ગઈ કાલના રાત્રિ દરમિયાન બન્યો હતો. આ બનાવની જાણ સવારમાં લોકોને થતાં લોકોના ટોળે ટોળા આ મારણ જોવા માટે ઉમટી પડ્યા હતા. ત્યારે એક અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



જુદા-જુદા ગામેથી પત્તાપ્રેમીઓ પધાર્યા બાબરા : વલારડી ગામની તળાવી વિસ્તારમાંથી અર્ધો ડાઝન પત્તાપ્રેમી ઝડપાયા

અમરેલી, તા. ૧૮
અમરેલીમાં રહેતા

રાજેન્દ્રભાઈ હિરાલાલભાઈ જોષી, બાબરા તાલુકાના વલારડી ગામે રહેતા ભીમજીભાઈ નાગજીભાઈ કાવડીયા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

૨૦ વર્ષનાં શૈલેષ વાઘેલા નામનાં યુવકની હત્યા કે આત્મહત્યા રાજુલાનાં ચૌત્રા ગામના યુવકનો મૃતદેહ મળી આવતાં પોલીસ દ્વારા તપાસનો ધમધમાટ મૃતકની માતાએ યુવકની હત્યા થયાનો કચો આક્ષેપ

અમરેલી, તા. ૧૮
રાજુલા તાલુકાના ચૌત્રા ગામેથી એક ૨૦ વર્ષીય યુવકની મળી લાશ મળી આવતાં પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી ગઈ હતી. આ બનાવમાં મૃતકની માતાએ યુવકની હત્યા થઈ હોવાનો આક્ષેપ કરતાં મૃતકના શબને ફોરેન્સિક પી.એમ. માટે ભાવનગર ખસેડવાની તથા પોલીસ ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

નામના ૨૦ વર્ષીય યુવકનો મૃતદેહ ચૌત્રા ગામના પ્લોટ વિસ્તારમાં બેતરમાંથી મળી આવતાં આ બનાવ અંગે સ્થાનિક પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી ગઈ હતી. અને યુવકની લાશ રાજુલા સરકારી દવાખાને ખસેડાઈ હતી. જયારે મૃતકની માતાએ યુવકની હત્યા થઈ હોવાનો આક્ષેપ કરતાં પોલીસે મૃતકના શબને ફોરેન્સિક પી.એમ. માટે ભાવનગર ખસેડવાની તથા પોલીસે ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જોકે પોલીસે આ બનાવમાં અપમૃત્યુ અંગેનો કેસ દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરેલ છે.

વિશાલભાઈ વિક્રમભાઈ બલદાણીયા નામના વડિયાનો એક ઈસમ ૧૫ વર્ષની સગીરાને પ્રેમજાળમાં ફસાવી ભગાડી ગયો

અમરેલી, તા. ૧૮
વડિયા ગામે કોળીવાડ વિસ્તારમાં રહેતા વિશાલભાઈ વિક્રમભાઈ બલદાણીયા નામના આરોપીએ એક ૧૫ વર્ષની સગીર વયની અને અણસમજુ હોય તેમ જાણતા હોવા છતાં ગત તા. ૧૩ના સવારના ૮ વાગ્યા થી ૯ વાગ્યાના સમય દરમિયાન બગસરા તાલુકાના એક ગામમાંથી સગીરાના ભોળપણનો લાભ લઈ પોતાની પ્રેમજાળમાં ફસાવી, લલચાવી ફેસલાવી લગ્ન કરવાની લાલચ આપી બદકામ કરવાના ઈરાદે વાલીપણમાંથી ભગાડી લઈ ગયાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.



NETRA CHIKITSA TRUST

MULTI SPECIALITY HOSPITAL

હવે આપણી ગોળ હોસ્પિટલમાં નિયમિત મળશે

- ડાયાબિટીસ - કિડની - લીવર ની તકલીફ
- હૃદયરોગ - બીપી
- સ્થાસ ચડવો
- પેરાલીસીસ અને આંચકીની તકલીફ વગેરે તકલીફ ની સારવાર માટે મળો



ડૉ. હિરજ કુચ્યા
એમ.ડી (ફ-સલટ-ટ ફિઝિશિયન અને કાર્ડિયો ડાયાબિટોલોજિસ્ટ)

24X7 ઈમરજન્સી અને એમ્બ્યુલન્સ સુવિધા ઉપલબ્ધ

અપોઇન્ટમેન્ટ માટે સંપર્ક કરો ૯૯૭૮૯૬૬૨૯

સમય : સવારે ૯ થી ૨ અને સાંજે ૫ થી ૮

એન. સી. ડી. કેમ્પસ, ગોળ હોસ્પિટલ, ચિત્તલ રોડ, અમરેલી

જોઈએ છે

કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨
CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપોગ્રાફી અનુભવી

ઓફિસબોય.....૧
ઓફિસનાં પરચુરલ કામકાજ માટે

અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો
રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦

“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક
કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

65,600/-

(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૧૮/૦૯/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી, ૭૨૨૨૨ ૭૨ નંબર : ૭૩૫૨૪ ૩૧૩૭૭



LG Life's Good.

TurboDrum

Most powerful wash that removes toughest stain with TurboDrum

60L Bigger Drum

60L Rubbing Each Other

LG BEST SHOP

MUKUNDRAI AND BROTHERS
OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD
AMRELI . 365601
Ph: 9408159606 / 9974772377